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Introducción

Datos Generales de la Encuesta de 
Satisfacción a Familias, Curso 2017-18

• Todas la familias
• Encuesta online
• 688 alumnos 
• Contestadas 110 encuestas 

(31 infantil, 48 primaria, 31 
secundaria)
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• Satisfacción General
• Recomendación del centro
• Formación (tanto curricular como en 

valores)
• Relación con las Familias 

(Acompañamiento y Convivencia)
• Servicios 

(Generales, Comedor, Administrativos, AM
PA) e Instalaciones
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Áreas evaluadas



Encuesta  de Satisfacción General 2017-18 - Familias

Aspectos Generales
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Áreas valoradas

72%
67%

63%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Formación Acompañamiento Servicios e Instalaciones

% Satisfechos



Encuesta  de Satisfacción General 2017-18 - Familias

Áreas valoradas: detalle
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ASPECTOS MÁS DESTACADOS POR LAS FAMILIAS:

• Profesorado: la calidad humana y la cercanía.
• Formación cristiana y valores humanos.
• Armonía y buena 

educación, cercanía, ambiente familiar.
• La educación impartida: innovación e 

instalaciones.
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¿Qué valoras positivamente del centro?



ASPECTOS MÁS DESTACADOS POR LAS FAMILIAS:

• Extraescolares (más variedad y más 
económicas)

• Más salidas culturales.
• Comedor(vigilancia y catering).
• La página web
• Mayor comunicación por la plataforma 

educamos
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¿Qué se podría mejorar?
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